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Από σήμερα έως τις 8 Σεπτέμβρη στο Θέατρο Αμαδρυάς

Δωρεάν «Φθινοπωρινές Βραδιές»
ποιοτικού θεάτρου στο Φίλυρο
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Ξεχωριστές φθινοπωρινές βραδιές ποιοτικού θεάτρου με είσοδο ελεύθερη για το κοινό σε ένα

ειδυλλιακό φυσικό περιβάλλον διοργανώνει φέτος στο Φίλυρο ο δήμος Πυλαίας Χορτιάτη από τις

5 έως τις 8 Σεπτεμβρίου 2016.

Το ρεπερτόριο των εκδηλώσεων που θα παρουσιαστούν στο μαγευτικό υπαίθριο αμφιθέατρο "Αμαδρυάς"

στο ομώνυμο δάσος του Φιλύρου (ώρα έναρξης 19.30) που εγκαινιάστηκε πέρσι από τον δήμαρχο

Ιγνάτιο Καϊτεζίδη περιλαμβάνει μία εξαίρετη ποντιακή ηθογραφία και τρία θεατρικά έργα μεγάλων

συγγραφέων (Μαριβώ, Μολιέρος, Άρθουρ Μίλλερ). Τα τέσσερα θεατρικά έργα ερμηνεύουν με αριστοτεχνικό

τρόπο -σύμφωνα με τις κριτικές- τοπικές θεατρικές ομάδες ερασιτεχνών ηθοποιών που έχουν συγκεντρώσει

με τις παραστάσεις τους το χειροκρότημα και το ενδιαφέρον του κοινού.

«Πιστοί στην ποιότητα και στις εκδηλώσεις με ελεύθερη είσοδο για όλους τους δημότες μας, αλλά και τους

επισκέπτες του δήμου μας διοργανώνουμε φέτος τις βραδιές φθινοπωρινού θεάτρου αξιοποιώντας έναν

χώρο πολιτισμού που βρίσκεται μέσα στην αγκαλιά της φύσης» σημειώνει ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. 

«Φιλοδοξούμε αυτές οι εκδηλώσεις να γίνουν θεσμός θεατρικού πολιτισμού για την περιοχή και ευχαριστούμε

θερμά τους συντελεστές όλων των παραστάσεων για την ευγενική συμμετοχή τους. Η μεγαλύτερη

ανταμοιβή για όλους μας είναι η αποδοχή και το χειροκρότημα του κοινού» ανέφερε από τη μεριά του ο

αντιδήμαρχος Αθλητισμού, Πολιτισμού & Νεολαίας, Σωκράτης Δωρής που έχει την εποπτεία των

εκδηλώσεων.  

 

Αναλυτικά το Πρόγραμμα των θεατρικών παραστάσεων: 
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•        Δευτέρα 5 Σεπτεμβρίου "Τσαναβάρ σα λάχανα" σε σενάριο και σκηνοθεσία της Έρρικας

Νικολαΐδου από τον Ποντιακό Πολιτιστικό Σύλλογο Καλλιθέας Συκεών. Πρόκειται για μια ποντιακή ηθογραφία

η οποία είναι τοποθετημένη στη δεκαετία του ΄50. Μια μητριαρχική οικογένεια, ένας αταίριαστος γάμος, ένας

αγαπητικός, ο αδελφός της νύφης.και όλα γίνονται άνω - κάτω.

•        Τρίτη 6 Σεπτεμβρίου:  "Διπλή απιστία" του Μαριβώ σε σκηνοθεσία-Διασκευή Δημήτρη Σπορίδη

από την θεατρική ομάδα Ενηλίκων του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη. Πρόκειται για μια ρομαντική κωμωδία για

την υποκρισία των κοινωνικών τάξεων μπροστά στο θέμα του έρωτα. Οι ήρωες της Διπλής Απιστίας έρχονται

αντιμέτωποι με τον έρωτα, αλλά και με τον ίδιο τους τον εαυτό. Φέρονται εγωιστικά και χειρίζονται τους

άλλους με σκοπό την εξυπηρέτηση δικών τους συμφερόντων, αλλά δεν γνωρίζουν πως αυτό τους οδηγεί σε

ένα ατέρμονο παιχνίδι έρωτα-φιλίας και αγάπης-μίσους.

•        Τετάρτη 7 Σεπτεμβρίου:  "Σοφολογιότατες" του Μολιέρου σε σκηνοθεσία-διασκευή Δημήτρη
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Σπορίδη από την θεατρική ομάδα Ενηλίκων του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη. Το έργο αποτελεί μια σπουδή και

ταυτόχρονα καταγγελία των νεόκοπων του πνεύματος, που έχουν στο κεφάλι τους έναν πολτό από

κακοχωνεμένες γνώσεις, τις οποίες προβάλλουν με λάθος τρόπο σε λάθος χρόνο. Ο Μολιέρος περιγράφει μιά

ιστορία ανθρώπων με επιφανειακές γνώσεις που «σερβίρουν» σε κοινωνικές συναθροίσεις, νομίζοντας ότι έτσι

εξασφαλίζουν διακεκριμένη θέση στο πάνθεον των πνευματικών ταγών.

•        Πέμπτη 8 Σεπτεμβρίου: " Ήταν όλοι τους παIδιά μου " του Άρθουρ Μίλλερ σε σκηνοθεσία 

Αγγελικής Φουντούκη από το θεατρικό τμήμα "Θεατροκίνηση " της  Κίνησης Επικοινωνίας Πολιτών Φιλύρου. 

Στο κλασικό έργο του κορυφαίου Αμερικανού δραματουργού, η αυλαία ανεβαίνει σε ένα ηλιόλουστο

κυριακάτικο πρωινό όπου τα πάντα δείχνουν ειδυλλιακά στην αυλή του αμερικάνικου πλουσιόσπιτου. Η

άφιξη μιας νέας κι όμορφης κοπέλας οδηγεί σε ανατροπές και αποκαλύψεις που θα διαδεχτούν η μια την

άλλη μέχρι την τελική πτώση όπου η σύγκρουση και κάθαρση θα αγγίξουν τις διαστάσεις του τραγικού.
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